
Високи  представник  донио
одлуку о тарифама електричне
енергије за индустрију
Високи представник Педи Ешдаун јуче је донио Одлуку којом се
успоставља  општи  оквир  за  рјешавање  ситуација  у  којима
индустријска  предузећа  и  њихови  снабдјевачи  електричном
енергијом не успију договорити цијену.

Ово је привремена одлука којом се осигурава недискриминаторска
основа за утврђивање одговарајуће цијене електричне енергије у
таквим случајевима. Одлука ће бити на снази све док Влада
Федерације  не  утврди  одговарајућу  регулаторну  структуру  за
тржиште електричне енергије, као и правичан и комерцијално
одржив оквир за стратешка предузећа.

Високи представник је донио ову Одлуку због тога што Влада
Федерације није успјела да ријеши спор у вези са обезбјеђењем
електричне енергије за Алуминијум Мостар. Неуспјех преговора
између Алуминијума и његовог снабдјевача електричном енергијом
је пријетио да угрози електроенергетску мрежу и да доведе до
затварања највећег БиХ извозника. То би изазвало економску и
политичку кризу у Федерацији.

ОХР је стога био приморан да донесе привремени оквир за стално
обезбјеђење  електричне  енергије  овом  предузећу,  увођењем
Алуминијума у стандардни тарифни систем електричне енергије за
предузећа у Федерацији Босне и Херцеговине.

Сада  је  на  електропривредним  предузећима  и  ресорном
министарству да израчунају ту тарифу на основу поступка који
је утврђен према стандардном тарифном систему.

У свом писму премијеру Федерације Босне и Херцеговине Ахмету
Хаџипашићу и министру енергије, рударства и индустрије Изету
Жигићу, од 31.децембра 2003. године, високи представник је
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рекао “тешко могу замислити гори почетак године у којој органи
власти  у  БиХ  морају  показати  да  су  у  стању  преузети
одговорност од тога што морам дјеловати данас у циљу спасавања
економије од пропуста који угрожавају егзистенцију грађана. У
будућности, надам се, одговорности ће се проводити тако да се
у први план стављају интереси земље и њених напаћених грађана,
а не интереси националних ривала.


